

社團萬花筒

盛況空前的熱舞社迎新週



迎新晚會表演

號稱陽明第一大社的我們，這次迎新週可說是準備得戰戰兢兢。自暑假起，無數次開會、編舞、練習，雖說辛苦，但是看到學弟妹們認真聽講的神情，以及他們在體驗社課努力嘗試的樣子，讓我們既欣慰也非常感動，時光好像重回一年前我們剛進社團的樣子——我們一起努力，一起跳舞！

我們一直在思考，到底跳舞對於我們的意義是什麼？對於學弟妹們的意義又是什麼？是一種強身健體的運動？一種抒發壓力的管道？抑或一種可以讓你馬上抓住全場目光的秘密武器？我想，接下來的一個月，我們逐漸摸索出答案。

從9/4的社團博覽會開始，我們用快閃活動，成功吸引注目，製造話題，到當晚的迎新晚會，我們呈現了近一個月來的練習成果，為晚會作了精彩的收尾。這樣的轟動，也延續到了9/11的新生說明會，近90人參與的空前盛況，讓我們對於此次招生抱持著樂觀的態度。



體驗社課盛況

在準備體驗社課時，我們不斷思考到底什麼樣的形式、動作與編排，才是剛接觸跳舞的人需要的？我覺得，這段時間是一段剖析自我過去的過程，省思並且觀察自我在過去的一年中，身體進步了多少，對於音樂、節奏的感受是否更加敏銳且深刻。

幹部們透過這段時間，整理了一年內所學習到的知識，並且內化成自我的風格，展現在各堂體驗社課中。除此之外，我們也希望在體驗社課中啟發新生對跳舞的興趣，並從中獲得快樂。



迎新party參與人員大合照

這樣的定位，也成功讓來上過體驗社課的新生們，有90%選擇加入熱舞社，從回饋表單上來看，也有近95%的新生們認為，我們的體驗社課，讓他們對跳舞更加喜愛。最後，則是迎來我們迎新週最終的大活動——迎新party，透過介紹社團、小組編舞呈現、閒談交流生活，讓幹部與新生的感情更加緊密。

尤其今年的小組編舞呈現，各組皆有許多實力堅強的新血，相信未來必定可為熱舞社帶來許多強而有力的戰力。至此，迎新週也在最後的歡笑聲中告一段落，也謝謝學校、課輔組、學生會……等各單位的大力幫忙，讓我們的招生人數能突破以往，達到全社人數近90人的高峰。希望我們過去一年在舞蹈裡得到的領悟與體會，能夠一屆一屆的傳遞下去，傳播給每個想要嘗試跳舞，想要突破自己的勇敢人物。

<文、圖 / 熱舞社>

※陽明熱舞YMPD 小成—I don't dance party vol.3

12 / 29 (日)絕對精彩絕對值得!! 一定要來!!

拖著你的親朋好友一起，來感受我們的復古風潮!